

В мае в московском Колонном зале Дома Союзов состоялась 15-я церемония вручения Строгановской премии. Впервые награду за заслуги перед Пермским краем получил не его уроженец, а петербуржец — историк Сергей Кузнецов. Именно он является крупнейшим в стране летописцем рода Строгановых.

ТЕКСТ И ФОТО ДМИТРИЙ ЕНЦОВ

Созвездие великой Перми



Открыл церемонию вручения Строгановской премии губернатор Пермского края Максим Решетников. «Я очень волнуюсь, когда передо мной заслуженные люди, которые состоялись в Москве, но прославляют наш край. Первое желание — отчитаться перед ними о наших достижениях, о том, как мы благоустраиваем город, о судьбе новой сцены Театра оперы и балета, о том, уедет ли от нас Курентзис или нет», — сказал глава Прикамья и добавил, что процветание региона зависит от всех: и тех, кто сейчас живёт здесь, и тех, кто уехал, но продолжает помогать малой родине. «Все номинанты — это те, кого уважают и ценят земляки. Зачастую нам проще признать их заслуги, находясь в Москве. А признание дома — это самое дорогое, что может быть», — заявил Решетников.



Народный артист СССР Василий Лановой и Валентин Ермолов



Сергей Кузнецов (в центре) с сыном Антоном, Александром Шолоховым и Андреем Кузяевым



Губернатор Пермского края Максим Решетников